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Trabajo Practico N° 2 Planilla de Calculo — 2° aiio

1. Confeccionar una Planilla de Calculo
con CALC en la que se registre el
nombre y la edad de cada alumno
presente de la clase (usar la 1° fila
para los encabezados de las
columnas, en negrita y centrados).

2. Debajo de la ultima edad calcular la
suma total de las edades creando una
férmula que sume todas las celdas
(recordar que una féormula debe
empezar con el signo=,0+). Enla
imagen se ve que en la celda B12 se
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1 Nombre Edad

2 |Camila 14

3 |Juan 13

4 |Lola 13

5 |Micael 14

6 |Pilar 14

7 |Benja 13

8 |Gaby 14

9 [Tomas 14

10 |Lucas 14

11 |Sara 14
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muestra el resultado de la suma y en la Barra de férmula, la expresién que le dio origen.

3. Cuando las celdas a sumar son
muchas, conviene usar la funcién

SUMA(rango de celdas)

Probar hacer el mismo calculo usando
esta funcidn y comprobar que el
resultado sera el mismo.

4. Una fila mds abajo, calcular el
promedio de las edades. El mismo se
calcula asi: el nombre de la celda que
contiene la suma de las edades
dividido el total de alumnos. En el
ejemplo de la imagen es: B3/10
(porque son 10 alumnos).
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B-B& A Fo®e vEA0O-86- Y i @
CEH arial =0 [=] & 4 A di % w
B13 ] fo E = [-suma@zeL)
A : C | D | E | F | G

1 Nombre Edad

2 |Camila 14

3 |Juan 13

4 |Lola 13

5 |Micael 14

6 |Pilar 14

7 |Benja 13

§ |Gaby 14

9 [Tomas 14

10 |Lucas 14

11 [Sara 14

12 Total 137
e

14

15

16
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‘B-B & A Foe @ icO-2 6 D ¥ 3 @
S | aral =]l [=] & 4 & di % Smod
Bl4 =] fo 2 = [=83m0
A : C | D | E | F | G

1 Nombre Edad
2 |Camila 14
3 |Juan 13
4 |Lola 13
5 |Micael 14
6 |Pilar 14
7 |Benja 13
3 |Gaby 14
9 [Tomas 14
10 |Lucas 14
11 (Sara 14
12 Total 137
13 137

Promedio]l 137
15
16

Pag.1de3



Escuela Superior de Comercio “Libertador General San Martin” UNR

5. Probar hacer el mismo célculo  [Sniei e

una flla mésabajo UsandO |a Archive Editar Ver Insertar Formate Herramientas Datos Ventana Ayuda

funcién: B-EBial Y Boe %S ADO-& - S L&
S Al =] 10 [z] & 4 & J % wod
PROMEDIO(rango de celdas) BLS [x] fo X = [=PROMEDIO2B1L]
A sl c | O e [ F | & |
y comprobar que el resultado T Tombre e
. . 2 |Camila 14
sera el mismo. —{ioan 13
4 |Lola 13
5 |[Micael 14
6 |Pilar 14
7 |Benja 13
§ |Gaby 14
9 [Tomas 14
10 |Lucas 14
11 |[Sara 14
12 Total 137
13 137
14 Promedio 13.7
16
17
6. Ahora vamos a suponer que entra la preceptora y presenta a un nuevo compaiiero que se integra al
grupo. Se llama Marcos y tiene Sin titulo 1 - LibreOffice Calc IR e T e = S & et S|
10 aﬁos (parece que es un CthO Archive Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda
it idad intelectual B-EBaa 1 BEoe sEiCcO-5 6 B &0
con alta capacidad intelectua .
P P | Aval e [ & 44 0 % w8 [ s
porque con tan sélo 10 afios ya o L] fo 3 = [oemm
estden2°anol),asiquehayque [ S 8 [ ¢ [ o [ € [ F [ 6 [ =
| 1 | Nombre Edad
hacer clic en la mitad de latabla [z [camia 14
| 3 |Juan 13 Pr—— N
y con el botén secundario del e e [ihii - :
, & |Pil 14 Seleccian 1
mouse se accede al Menu 13 L e T :
H LGaby 14 ® esplazar celdas a la derecha C’ ‘ :
contextual para seleccionar la 5 [Tomas 14 Ak i
| 10 [Lucas 14 @ - 1
opcion Insertar... toda una fila, | 11 |Sara 14 o |
12 Total 137 ") Insertar columnas completas
H (13 | 137 )
para ingresar nuevos datos. 54| Promedio 37 - : - . ‘
| 15 | 13.7
| 16 |

Al hacerlo, las filas existes se
desplazan hacia abajo y los resultados de las

féormulas cambian automaticamente. Sin tulo 1 - LibreOfice Col
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B-Baa  Boe sEioD-& G-

Esta caracteristica es una de las mas utiles de una

: . . - [ el o []a4a ]
planilla de calculo y se llama Recalculo Automatico:
B13 || fio 3 = |[=B2+B3+B4+B5+B6+B3+BI+B10+B11+B12
cuando cambian los datos de unas celdas, cambian A , c T o [ £ T 7
, . 1 Mombre Edad
los resultados de las formulas que hacen referencia [z camia 14
3 |Juan 13
a estas celdas. 4 |Lola 13
5 [Micael 14
6 |Pilar 14
. 7 M 10
7. En nuestro caso, los resultados cambiaron 5 lpen 13
. . 9 |Gaby 14
pero algunos quedaron incorrectos... analicen Tl Tomss 4
ucas
- 2 i 2 i 12 |Sara 14
cuales estan bien, cuales no, reflexionen 5 T[T
porqué ocurrié esto y qué tipo de férmulas e promedio g
. . e = 16 13,36363636
conviene usar en consecuencia. Eliminar las 17|

que son incorrectas y modificar la planilla para que quede bien.
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. e R —  mec [mEc | 00 - - o L
1°y 2° cuatrimestre de cada alumno y luego ‘BB £ & cewBaco-a9 @l @l
. . S Adal ~| 10 - &4 A EEEFEE d % % &% | [€
una mas para calcular el promedio de cada : BEEE
B [x| fo X = [=PrOMEDIO(C2:D2)
uno. [ A | B C D F
1 Nombre Edad Nota 1° Cuatrim. Nota 2° Cuatrim. Promedio
A Camila 14 8
| 3 |Juan 13 7 8
"4 |Lola 13 6 8
| 5 [Micael 14 5 9
9. Luego de crear la férmula para calcular el A L - =
. ° - | & |Benja 13 7 6
promedio del 1° alumno y utilizar el o [Gaby 14 8 7
| 10 [Tomas 14 9 8
controlador de relleno que aparece en la 11 ]Lucas 1 0 E
| 12 [Sara
esquina inferior derecha de la celda para B Total 147
copiar la férmula hacia abajo y calcular el L2 | Promedio13,35363636
promedio de los demas alumnos. Sin tiwlo 1 - LibreOffice Cale GG S TG T T &
Archive Editar Ver Insettar Formate Herramientas Datos Ventana Ayuda
Comprobar que las férmulas se B-BLa Jo@ B A0D-& 90 DY &l
. . rial - A % 'm i
ajustaron a la fila (@ |ard e JA4ABEEEE 4%
. ﬁsa E = |=PROMEDIO(C2:D2)
correspondiente. ] J
A B C D F
Nombre Edad Nota 1° Cuatrim. Nota 2° Cuatrim. Promedic
Camila g /.50
Juan 13 T g 7,50
Lola 13 3 g 7,00
Micael 14 5 9 7.00
Pilar 14 6 5 5,50
Marcos 10 10 10 10,00
Benja 13 7 3 6,50
Gaby 14 g 7| 7.50
Tomas 14 9 i 8,50
Lucas 14 10 9 9,50
Sara 14 9 10 9.50
Total 147 r
Promedio 13,36363636
10. Finalmente, insertar Sin titulo 1 - LibreOffice Cale
una f||a or enc|ma del Archivo Editar Ver Insertar Formate Herramientas Datos Ventana Ayuda
P B-rBial/ Hoe sEi0D-&29 @k eF TEE
encabezado actual y B [ o AaAda A % o H-E-
Utlllzar |a 0pCIon cLpt E o X = I Combinar y centrarceldask
Combinar y centrar A B D E [ F [ ef ] H
pa ra Unir CEIdaS. 2 Nombre Edad Nota 1° cuatrim. | Nota 1° cuatrim. | Promedio
[ Cuatrimestres [ )
‘ Nombre ‘ Edad | Nota1°Cuatrim. [ Nota2® Cuatrim. | Promedio
Camila 14 i 7 7,50 l
Juan 5 ! ; 150 11. Ademas, colocar Bordes al encabezado
ola B
Micacl 14 § 9 7.00 para que la planilla de calculose vea asi en
Pilar 14 3 5 5,50
Marcos 10 10 10 10,00 H imi .
B b 0 : e una Vista preliminar:
Gaby 14 g 7 7.50
Toma 14 9 3 8,50
Locas 11 10 5 om0 12. Guardar en la carpeta del curso / grupo
Sara 14 9 10 9,50 .
Total 147 con el nombre de Edades y promedios.

Promedio 1336363636
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